ERRATA

PARAELECTRIC RESONANCE OF OH DIPOLES IN KCl. G. Feher, I. W. Shepherd, and Herbert B. Shore [Phys. Rev. Letters 16, 500 (1966)].

The positive peak in Fig. 3(a) has been mislabeled. It should read $(1A_1 \rightarrow 2A_1)$, not $1A_1 \rightarrow 3A_1$. The peak has been referred to correctly in the text, which remains unaltered. (Because of the lack of resolution of individual lines at 9 Gc/sec, all transitions contribute to the observed absorption. The labeling is merely intended to point out the main contributors.)

PIEZOELECTROREFLECTANCE IN GaAs. Fred H. Pollak, Manuel Cardona, and Kerry L. Shaklee [Phys. Rev. Letters 16, 942 (1966)].

The title of the article should read PIEZO-ELECTROREFLECTANCE IN GaAs, and Ref. 8 should read, "M. Cardona, in Proceedings of the International Conference on the Physics of Semiconductors, Paris, 1964 (Dunod, Paris, 1964), p. 181."